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LOREL



Prechádzala som sa pomaly po knižnici. To ticho bolo ako balzam na dušu. Občas ho prerušilo buchnutie dverí. Milovala som to tu od kedy som sem nastúpila na strednú. Wernben Hight School, otec by bol na mňa hrdý. Veru bol, zomrel pred tromi rokmi, mala som 15, bola som taká zronená, dokonca som si myslela, že ani nenastúpim na strednú. Ale nedokázala by som otca zradiť. 

Teraz mám 18 a kamarátov skoro žiadnych. Jediná kamoška, ktorá pri mne stojí, sa volá Kath ,ale je môj úplný opak. Je to dievča, ktoré chodí na party a nie do knižnice. „Lucy, ach, tu si moja, mám pre teba knihu.“ Ach, prepáčte, rozprávam vám svoje problémy a ani sa nepredstavím. Volám sa Lucy Crofordová, mám 18 ,ale to už viete. „Och, ďakujem slečna Morisová, ste poklad. Už len kvôli vám sa oplatí chodiť na túto školu.“ 

Slečna Morisová bola knihovníčka, nikdy nemala manžela, ako viem, z toho, čo mi rozprávala, ale mala syna, ktorého jej zabili. A tak ma brala ako svoju. „Ale nepreháňaj, Lucy, som len stará žena, ktorá je tu zahrabaná medzi knihami. Ale aspoň tu mám teba. Si hrozne milé dievča. Och, skoro by som zabudla, tu je tá kniha, včera som ju našla len tak pohodenú v škatuli,  takže bude mať svoju premiéru. Ale ako vieš, nikto tu nechodí okrem teba, takže budeš asi jediná, ktorá ju bude mať aj prečítanú.“ 


Bolo vidno, že kniha bola stará, na jednej strane trošičku obhryzkaná myšami. Keď som ju zobrala do ruky, preblesklo mi pred očami svetlo a ja som videla nijaký pár tancovať na plese. Bolo to čudné, ale ako rýchlo to prišlo, tak rýchlo to aj zmizlo. Keď som sa chcela pozrieť na slečnu Morisovú, či to videla aj ona, už za mnou nebola. Nevedela som,  ako je to možné, ale ďalej som to neriešila, viac ma zaujala kniha. Bolo to čudné, ale kniha nemala nadpis a ani autor nebol uvedený. Pomyslíte si, prečo by to malo byť čudné, veď tá kniha môže mať tak okolo 100 rokov, no ale práve v tom je to tajomstvo. Keď autori či len pisári niečo zapisovali, dali tam rok, kedy to bolo a svoje meno, no tu nič také nebolo. Z mojich úvah ma vyrušilo zvonenie. „Ja už pôjdem, slečna Morisová, mám matiku a nechcem meškať, lebo už tak je na mňa učiteľka naštvaná kvôli známkam.“ Slečna Morisová sa zrazu objavila medzi regálmi, nikdy nepochopím ako to robí. „Samozrejme nechceme profesorku Hurkensovú naštvať. Vieme, aká je ,keď sa hnevá, potom sa však ešte zastav a na tú knihu daj pozor, ak tu už do konca týždňa nepríde, nikto, kto bude mať o tú knihu záujem, tak si ju nechaj.“ Usmiala som sa na ňu a pomalým krokom som sa pobrala do triedy. 

Pred triedou som uvidela Kath, ktorá ma tam čakala. „Už zase si sa zašila to knižnice, ja ti nerozumiem, Lucy, máš mňa a pokojne by si mohla mať aj kopu iných kamošiek, ak by si nesedela v tej knižnici len so slečnou Morisovou. Chceš skončiť ako ona?“ Kath mala síce pravdu, mohla som mať kopu kamošiek, ale akých, skôr takých, ktoré by ma ohovárali po celej škole, ale do očí by sa mi smiali, aké sme kamošky. Nie, ďakujem, takéto kamošky nepotrebujem. „Vieš, čo si o nich myslím, Kath, a už miliónkrát som ti povedala, že ak sa so mnou nechceš kamarátiť, pochopím to.“ Kath sa zamyslela, no dalo sa to tak povedať, keďže ona veľmi veľa nemyslela, nebola hlúpa, ale prosto sa jej nechcelo. „Pozri, Lucy, si moja kamoška, a aj keby si vyzerala ako strašiak, kamarátila by som sa s tebou.“ Musela som sa pousmiať. Kath bola úžasná, aj keď o nej hovorili, že je taká alebo onaká. „Ach, ako mi ťa len musia závidieť.“ Kath sa postavila, dala si jednu ruku v bok ako modelka a druhou si pohodila vlasy a tvárila sa ako keby ju fotili na červenom koberci. Bola pekná, takže ju za modelku mohli v pohode prijať. Mala dlhé blond vlasy, oči ako potôčiky a postavu by jej mohli niektoré modelky závidieť. „Ešteže si na to prišla, Lucy, takú priateľku, ako ja, nenájdeš, som jediná svojho druhu.“ To rozhodne, pomyslela som si. „No, ale poďme, lebo nás tu profesorka Hurknesová prichytí a budeme mať po chlebe.“ 

Otvorili sme dvere a šli sme na naše miesto, kde sme sedávali. Keď som si šla sadnúť, skoro som spadla, lebo ma niekto podkopol a ten niekto nebol nikto iný ako Klaudia, najväčšia mrcha na škole. „Och, Lucy, chcela som ťa pochváliť, že konečne vyzeráš ako človek a nie ako mátoha z knižnice, ale ty sa takto strápniš. Chúďatko moje, ty vyzeráš ako mátoha a tvoja kamoška Kath ako šľapka a teraz neviem, čo je lepšie.“ Klaudia chcela ešte niečo povedať, no zrazu jej na líce dopadla taká facka, že sa jej aj hlava trošku vytočila. Tú facku jej dala Kath, dalo sa to čakať, Klaudia si do Kath začínala už tak dlho, až to bolo neúnosné, no Kath to vždy nechala tak, až doteraz. Klaudia sa vzpriamila a začala fňukať, celá trieda sa z nej začala smiať, ale potom to ešte zaklincovala Kath: „A takto vyzerá ufňukaná chudera, keď jej šľapka prvej triedy jednu vrazí.“ Trieda už prepukla v hotový rehot. „Toto si vypiješ, pani profesorka ťa pošle do riaditeľne.“ Ach, Klaudia ako hlboko si spadla zo svojho podstavca slávy. „Samozrejme, zabudla som, za teba rieši problémy pani profesorka, ako som len mohla zabudnúť. Ufňukané chudery sa proti šľapkám nezmôžu na nič. Máš veľké ústa, ale skutek-utek.“ No a s týmito slovami sme sa pobrali k našej lavici a čakali sme, kým naša večne ududraná matikárka vojde do triedy a začne nám vysvetľovať učivo, ktorému aj tak nikto nerozumie. Na naše prekvapenie však hodina ubiehala a pani profesorka nechodila. Tesne pred zazvonením však do triedy vbehla naša zástupkyňa a utíšila nás: „Je mi to strašne ľúto, ale pani profesorka Hurknesová mala infarkt a neprežila to.“ 

Každý bol z toho vykoľajený, niektorí to mysleli vážne, iní len skrývali za touto maskou šťastný úsmev, že sa konečne zbavili tej starej bosorky. Popravde, ja som nevedela, či sa mám radovať, alebo nie. Smrťou profesorky sa začalo moje poslanie, o ktorom som dovtedy, kým neprišiel on, nevedela. Keď zazvonilo, trhla som sa, ako len neznášam, keď ma ten neznesiteľný zvonček vyruší. 

„Slečna Crofordová potrebujem sa vami porozprávať ohľadom matematiky. Nemáte tam totiž ani jednu známku a po profesorke Hurknesovej preberiem túto triedu ja a nechcem vám ublížiť zlou známkou z matematiky. Takže poďte so mnou do kancelárie a vy slečna Bruková môžete ísť, slečna Crofordová za vami príde nebojte sa.“ Pomaly som kráčala za profesorkou Northmenovou. Otvorila dvere, vošla a čakala ma, ako náhle som vošla a zavrela za sebou dvere sa posadila a to isté nakázala mne. „Takže, budeme písať test, ktorý si ja vlastnoručne zostavím. Keďže nemáte ani jednu známku, vyskúšam si vás a...“ Profesorka hodlala dopovedať, no v tom sa otvorili dvere. Z výrazu pani profesorky som vyčítala len toľko, že bola návštevou okúzlená. Ja na rozdiel od nej som sa necítila vo svojej koži. Na chrbte som cítila oči, ktoré ma doslova pálili. Bolo to niečo hrozné, nevedela som, kto za mnou stojí, ale bola som presvedčená, že to nie je nikto prijemný. „Volám sa Alexsander R. Shane. Som náhrada sa profesorku Hurknesovú. Práve som mal pohovor s pani riaditeľkou, milá osôbka. Ako však vidím, máte povinnosti pani Northmenová, takže vás nebudem vyrušovať.“ Pani profesorka ako keby sa teraz prebrala. „Ale nebuďte predsa hlúpy, toto bude vaša žiačka, jedna z mnohých, keďže nebohá pani Hurknesová mala skoro všetky triedy.“ Len čo to dopovedala, zdvihla sa a šla smerom k dverám, ešte sa pozdravila s našim novým učiteľom a už len počula, ako sa zavreli dvere, no ten Alexander, či ako sa to volal, tam stál, čiže som ho ešte nevidela. 

Až som nadskočila, keď prešiel popri mne a sadol si oproti. Nezmohla som  na jediné slovo. To nebol človek, to bol anjel, boh z gréckych bájí. No nielen ja som bola prekvapená, on sa na mňa pozeral tiež akosi čudne. Škaredá nie som, aspoň si myslím, mám hnedé vlasy, ktoré majú niekedy čierny nádych orieškovo-čokoládové, oči a postavu celkom dobrú. „Prepáčte, som to ale nezdvorilý a k tomu aj oplan. Volám sa Alexander, ako som už povedal, a budem váš učiteľ matematiky.“ Môj mozog až teraz začal spracúvať situáciu. „A vy ste?“ Moje ústa sa nemali k odpovedi a môj mozog akosi nechcel vyslať signál, aby som konečne prehovorila. „Ja... ja prepáčte. Volám sa Lucy. Lucy Crofordová.“ Zaskočil ma, keď mi podal ruku. Najprv som nevedela, čo robiť, no nakoniec som mu ruku podala. Len čo som sa dotkla jeho ruky, prešiel mnou silný nával energie a ja som mala znova možnosť vidieť plesovú sálu a tancujúce páry. Keď som sa odtiahla, nebola som jediná, kto bol otrasený. Alex vyzeral rovnako. Nemohla som tam ďalej sedieť bez toho, aby som sa ospravedlnila, vybehla som  z triedy. 

Bežala som až do knižnice, kde som si sadla, čo sadla, doslova som sa zosypala ako vrece. Ani som si nestihla všimnúť, stála pri mne slečna  Morisová. Hrozne ma vystrašila. Neviem, čo sa so mnou dialo, ale keď som sa na slečnu Morisovú pozrela, znova som ju videla s fialovými očami a čudnými šatami. Musela som preč zo školy. Bez menšieho vysvetlenie som vybehla z knižnice, to som však ešte netušila, že ma zradí človek, na ktorom mi záležalo. Hlava sa mi točila, akoby som bola na kolotoči. Neviem ako, ale prišla som domov, mama tu ešte nebola, ako ju poznám bude v práci až do noci. To mi však teraz vôbec nevadilo, nechcelo sa mi vysvetľovať,  prečo som odišla zo školy. Moja mama je právnička, takže zo mňa vytiahne vždy všetko, aj keď jej to vôbec nechcem povedať. Pomaly som vyšla po schodoch a hodila sa na posteľ. Netrvalo dlho a zaspala som. Keby som vedela, čo sa mi bude snívať, tak by som rozhodne nezaspala. Znovu som bola na tom plese, predo mnou  tancovala nijaká mladá dvojica, no nevidela som im do tváre. Žena mala na sebe karmínovo červené šaty s čiernou čipkou a chlap mal na sebe vyleštené čierne jazdecké čižmy, nohavice farby ťažko ju opísať a na sebe mal zelený kabát, ktorý veľmi ladil s ostatnými časťami jeho odevu. Mali ladné kroky a ten, kto ich pozornejšie sledoval, videl, že sa o niečom ticho zhovárajú. O chvíľu si chlap kľakol pred ženou a podľa odhadu ju požiadal o ruku. Žena sa mu s radosťou hodila okolo krku. Bodol ma osteň žiarlivosti. Dobre som vedela, že ja nikdy nebudem mať takéto šťastie. 

Obraz páru začal pomaly blednúť, až sa úplne stratil a ja som sa s divoko búšiacim srdcom zobudila. Niečo sa so mnou dialo, ale nevedela som, čo. Mala som chuť kričať, zvyčajne, keď mávam takúto zlú náladu, tak si zoberiem do rúk knihu a začnem čítať, lenže dnes som zo školy doslova zdrhla a nemala som čas ísť si po nijakú knihu. Keď v tom som si spomenula, že mi slečna Morisová vlastne jednu knihu aj dala. Zbehla som do jedálne po svoju tašku a pobrala som sa späť do izby. 

Keďže bol piatok, tak som sa na zajtra nemusela učiť, aspoň niečo dobrého v mojej doslova temnej situácii. Sadla som si na posteľ a otvorila knihu. Ako som už povedala, čas ju značne poznačil, ale čudné bolo, že písmená boli jasne čitateľné. Ďalej som to však neriešila. Začítala som sa do deja.

 Bolo to veľmi dávno, čo som si vyšiel na nijaký bál, nemal som chuť oslavovať. Popravde, bol som známy ako vojvoda s ľadovým srdcom a mne to, pravdu povediac, aj vyhovovalo. Lenže tento raz som na ples ísť musel, môj  drahý priateľ mal narodeniny. A nebol to len tak hocikto, ale samotný kráľ. Šľachta mi závidela to ,že som si hrozne blízky s jeho veličenstvom kráľom Henrichom. Pre mňa však bol viac ako môj kráľ. Bol mojím priateľom, začali sme sa kamarátiť už keď sme boli malí. Mal som jediné šťastie, že som vojvoda, inač by ma nebohý kráľ k svojmu synovi nepustil. Tak ako ja, ani Henrich si nevedel nájsť manželku. Obaja sme hľadali niečo iné, ale predsa len niečo podobné. Mne o lásku nešlo, ale jemu áno, on nechcel len ženu do postele a na splodenie dediča, on chcel lásku. V tomto jedinom bode sme sa líšili. 

Pomaly som sa blížil k hradu a zúfalstvo zmiešané s nechuťou sa valilo celým mojím telom. Neznášal som plesy už len z dôvodu, že tam boli všetky vydajachtivé dámy, o ktoré som ja nemal záujem. Koč zastal pred hradom a ja som pomaly vystúpil. Slimák by so mnou v tej chvíli vyhral závod. Vošiel som do plesovej sály a rozhliadol som sa. Nebol tu nikto zaujímaví, zhromaždili sa tu len tí, ktorí chceli lepšie postavenie a mysleli si, že kráľ vie robiť zázraky a s grófa urobí cisára. Musel som sa zasmiať. Boli tu len samí chudáci a trosky, ktoré chceli niečo dokázať. 

Mal som dokonalý výhľad, no Henricha som nikde nevidel, no zrazu mi niekto položil ruku na rameno až mnou trhlo. „Alexander, braček, to sa ani neprídeš ohlásiť, že si tu? To si mi teda milý. Mám dnes narodeniny a ty mi ani nezablahoželáš.“ Jasné, to by nebol Henrich. „Hneď, ako som sa sem uráčil, snažil som nájsť vaše veličenstvo ale nedarilo sa mi. Apropo, keby si ma nezvalcoval, tak by som ti aj zablahoželal.“ Henrich sa z chuti zasmial. „Toto je môj drahý kamarát Alexander Redford, vojvoda Južného kráľovstva. Chýbal si mi, keďže sa neuráčiš prísť ani na jeden ples, aj keď dostaneš prvý pozvánku, čo je veľká pocta.“ Veľmi dobre som to vedel, ale keby skrýval Henrich tajomstvo a bolesť ako ja, tak by sa rozhodne nechcel len tak vláčiť po plesoch. „Mám taký dojem, že mi to budeš vyčítať do konca môjho života.“

 Zatvorila som knihu, keďže som počula, že mama prišla domov. Zišla som po schodoch, no postava, ktorá stála v chodbe, rozhodne nebola moja mama. Tichým krokom som zišla dole a pozrela sa bližšie na dotyčného človeka. Bol to muž, mohol mať 23. „Ahoj ja som  Fred  Wes,  poslala ma tvoja mama. Praxujem u nej, keďže chcem byť právnikom.“ Zapla som svetlo a až teraz som ho zbadala, mal hnedé vlasy o niečo svetlejšie ako ja a orieškové oči, presne ako ja. „No aj tak nebol taký pekný ako Alex,“ pomyslela som si. 

No hneď som sa aj zahriakla. Ako som sa však snažila, nedokázala som tie dokonalé modré oči a havranie vlasy vyhnať zo svojej mysle. Preboha, ako sa s ním budem zhovárať v škole alebo presnejšie, ako to s ním vydržím. Okrem piatka sme mali každý deň 2 hodiny matiky. Ach, bože, ja sa zbláznim. 

„Lucy, je ti niečo?“ Z premýšľania ma vytrhol Fred. „Nie, ja... ja som sa len zamyslela. Nedáš si niečo, čo ja viem kávu alebo džús?“ Fred sa na mňa usmial. Neviem, čo tým chcel docieliť. Možno si myslel, že ma zbalí na jeden úsmev. „No, dal by som si ten džús. Inač, ako sa máš? Vyzeráš   dosť čudne. Si bledá, nemáš teplotu?“ Neviem, čo si o sebe ten Fred myslí, ale len si sem príde a prosto ma tu bude vypytovať. „Rozhodne mi nič nie. Bolela ma hlava, tak som prišla zo školy skôr, ale som fajn. A ináč, prečo ťa mama poslala?“ Nemala som naňho vôbec chuť, chcela som zaliezť do postele a čítať si tú knihu. Síce som mala často pocit a nutkanie dočítať knihu dokonca aj keď bolo 12 hodín a čas ísť spať, ale teraz to nebol len taký pocit ,celé moje telo chcelo Freda vyhodiť a čítať. „Poslala ma preto, lebo je už 23:00 a má vybitý mobil. Nechcela, aby si sa o ňu bála. Dala mi aj kľúče s tým, že bude v robote do rána.“ Bože, to už je toľko ? Musela som spať pekne dlho, keďže knihu som mohla čítať asi tak polhodinku. Vopchala som mu džús do rúk a čakala, kým ho vypije a ja ho budem môcť poslať kadeľahšie. V pohári mohol mať už len pár kvapiek, ale on nie a nie ho vypiť. Začínal mi pekne liezť na nervy. „Ak ti to nevadí, chcela by som si ľahnúť, som unavená.“ Dlho na mňa nechápavo pozeral, ale potom mu to asi došlo. „Ach, prepáč, ja už pôjdem. Zavri sa a daj na seba pozor. Tak, dobrú noc.“ Šla som za ním a len čo bol za dverami, vydýchla som si. 


Zašla som si ešte do kuchyne po pohár vody a chcela ísť do postele, keď v tom niekto zazvonil. Prvé, čo mi napadlo bolo, že si tu Fred niečo zabudol. Keď som však otvorila dvere, myslela som, že odpadnem. „Prepáčte, že vás otravujem tak neskoro, ale pokúšal som sa vám dovolať a nikto to nebral, tak som prišiel. Bal som sa, že sa niečo stalo. Ušli ste zo školy a nevedel som, prečo. Spravil som niečo zlé?“ Skoro mi zabehlo. Preboha, čo tu robí. „Nie, ja... ja necítila som sa dobre, ale nechcela som vás znepokojovať. Ale ako vidíte, som v poriadku, nič mi nie je.“ Ach, môj bože, ako môže mať niekto taký nádherný dokonalý úsmev? „Slečna  Crofordová, vnímate ma?“ Až teraz som sa prebrala z opojenia. „Samozrejme, ospravedlňujem sa, niekedy sa zamyslím. Ale som to ja nezdvorilá, nechcete ísť ďalej?“ Čakala som odpoveď typu, nie, vlastne som v ňu dúfala, no nedopadlo to tak, ako som chcela. „Je po jedenástej, nerád by som vás vyrušoval, ale vážne sa s vami potrebujem porozprávať a aj s vašou matkou, ak by som mohol.“ Celé telo sa mi zachvelo. Bola som doma sama a teraz tu budem zavretá s týmto sexy chlapom. Ach, bože, prečo je tento svet taký krutý? „Jasné, poďte ďalej, ale bude tu jeden veľký problém.“ Alex sa na mňa nechápavo pozrel. „Totiž moja mama nie je doma, takže si  budeme musieť vystačiť sami dvaja.“ Ani som si neuvedomila, ako to môže vyznieť, až keď som videla na Alexovej tvári široký úsmev. Radšej som už však nič nepovedala a pozvala ho dovnútra. „Dáte si kávu, džús alebo niečo iné?“ Preboha, Lucy, zase. „Dal by som si tú kávu, ak by som mohol poprosiť.“ 

Hneď som sa pobrala do kuchyne a na moje nešťastie šiel Alex za mnou. Ruka sa mi tak triasla, až som sa bála, že tú kanvicu ani nedám ohriať, ale že mi vyletí z rúk. Nakoniec sa však všetko podarilo. A ja som si sadla naproti Alexa so svojím pohárom, s ktorým som sa chystala do postele. „Takže, o čom ste chceli hovoriť pán profesor?“ Mala som sto chutí povedať Alex a skoro sa to aj stalo, ale chvalabohu nič také sa nestalo. „Prišiel som hlavne preto, lebo z matiky vraj nemáte ani jednu známku. A keďže som prebral vašu triedu, nechcem hneď na začiatku rozdávať samé zlé známky. Ste 3 a je najvyšší čas obuť sa do učenia, keď chcete spraviť budúci rok  matury.“ Skoro som otvorila ústa. Nečakala som, že mi niekto niečo také povie. „Mám známky z matematiky, ale v knihe, ktorú mala u seba stále profesorka, lenže tá mi už asi nepomôže, nemyslíte? A predstavte si, ja nemám problémy s učením, ak ste si nevšimli, mala som každý rok samé jednotky. A predsa nemôžem byť dobrá vo všetkom, nemyslíte. Ak ste sem prišli len a len kvôli tomu, aby ste sa tu naparovali kľudne môžete odísť. Ja si tie známky nazbieram tak ako každý iný rok, nemusíte sa o mňa báť.“ Až teraz mi došlo, že som prestrelila. Ako som mohla byť taká hlúpa. No, čo ma dostalo, bol úžas na profesorovej tvári. 
 
3. OSOBA 


Kým bola Lucy prekvapená z toho, že sa na ňu nehnevá, Alexovi chodilo po rozume úplne niečo iné. Začali sa mu vracať spomienky, ktoré už dávno zatlačil do ústrania. Spomienky, ktoré hrozne boleli a nevedel sa ich už tak ľahko zbaviť. Odkedy na neho uvalila čarodejnica kliatbu a on bol odsúdený na 1000 rokov blúdenia po svete zo storočia do storočia a hľadať lásku, ktorá tú kliatbu prelomí. Bol zničený z toho, že jeho srdce bolo vydané napospas žene a tá ho bez zaváhania zlomila. Aj teraz, keď sa šiel zamestnať ako učiteľ matematiky na jednej strednej škole, mučil ho pocit, že sa niečo stane a stalo sa. Prišiel na pohovor a oni mu prosto povedali, áno. No ako náhle vošiel do kancelárie zástupkyni vedel, že sa všetko zmenilo. Na stoličke otočenej mu chrbtom sedelo dievča, mohlo mať 18, viac nie a on pocítil mierne pichnutie pri srdci. Našiel ju. Našiel lásku, ktorá ho vykúpi. Nevinné srdce, ktoré musí zlomiť, aby sa dostali späť do doby, kde žil. Aby mohol dostať späť Lorel a pomstiť sa.
 
LOREL

Profesor tam ešte stále sedel v nemom úžase a ja som si viac a viac začala pripadať ako nejaká atrakcia. „Mali by ste zavrieť ústa, profesor, ináč vám tam vletí mucha.“ Po mojich slovách sa Alex konečne prebral. „Prepáč, ja nad niečím som premýšľal, ale už asi pôjdem.“ Vstala som zo stoličky a Alex urobil to isté. Šla som ho vyprevadiť a ani jeden z nás si nevšimol, že má ešte stále v ruke šálku, z ktorej pil kávu. „Preboha, skoro by som zabudol, neviem, ako sa to stalo.“ Chcela som mu povedať, že je to v pohode, ale keď som sa ho dotkla, znova sa mi pred očami objavil tancujúci pár a plesová sála. Pozrela som sa na Alexa a mala som ten pocit, že to videl aj on. A v hlave sa mi vynorila otázka: „Zdá sa mi to alebo sa tu deje niečo čudné a neskončí to dobre. „Jasné, to je v poriadku stáva sa to. Dovidenia a dobrú noc.“ Alex bol ešte stále vykoľajený, pripomenul mi mňa, keď sa mi to stalo prvýkrát v knižnici.
