Meno a priezvisko:  Patrícia Illésová
Dátum narodenia: 
Bydlisko: 

Adresa školy: Gymnázium, Alejová 1, 040 01 Košice

Ročník: prvý   
Life chance



Životná šanca, jedna z mnohých vecí ktoré sa v živote preceňujú. Som živým príkladom. Pred 5 rokmi ma postihla strašná tragédia. Ale teraz pekne postupne.


3.2. 2010 pred piatimi rokmi



Bol nádherný slnečný deň a my s kamarátmi sme mali grilovačku, u nás na záhrade. Bavili sme sa o všetkom možnom a cítili sme sa úžasne. Moja kamarátka Suzan, moji bratia Lucas, Edward, Mike a Justin no a nakoniec moja láska Jared, Suzin brat. O mesiac budeme mať svadbu a ja sa neviem dočkať. Musím sa priznať, že som asi najšťastnejšia žena na svete. „Kath, kde si, už ideme jesť. Ak si nepohneš, tak ti nič neostane láska.“ 

Ach, moja hlava dubová, hovorím vám tu svoje pocity a ani sa vám nepredstavím. Volám sa Kathrine Night a mám 20 rokov. Študujem medicínu  na Harwarde a Jared študuje pravo. Moji bratia radi vtipkujú na náš účet, vraj budeme robiť prácu, ktorá nás po čase omrzí, kým oni si budú šťastne žiť. Lucas je architekt, Edward učí na Yelli, Mike je žurnalista v New York Times a Justin herec v Hollywoode. Ja by som sa nedokázala uplatniť ani v jednom z týchto zamestnaní. Medicína bola mojím snom už od mala, tak sme sa s Jaredom aj stretli. Moja najlepšia kamarátka Suzan, ako som už spomenula, a Jaredova sestra nás dala dokopy. Keďže sme spolužiačky, často som k nej chodievala a tam sme sa stretli. Dá sa povedať, že to bola láska na prvý pohľad. Ja s mojím obrneným srdcom proti láske a on s jeho zlomeným, lebo ho práve opustila priateľka. Mysleli sme si, že z toho nič nebude, ale dnes tu stojíme, je to už rok, čo sa poznáme. Viem, že mnohí si povedia, že človeka nemôžeš spoznať za rok, ale my o sebe vieme viac ako hociktorý iný pár. Ale už som veľmi odbočila od témy, späť do reality. „Áno, zlato, už idem. O 5 min. som tam.“ Vedela som, že ak prídem čo i len o chvíľu neskôr, tak mi tam nič neostane. Veď 5 chlapov je ťažké nasýtiť. Keď som k nim konečne prišla, tak na tanieri ostalo už len toľko, aby sa z toho najedol akurát tak malý trpaslík, ale mne to nevadilo, ak by som bola ešte večer hladná, ohrejem si špagety. 

„Konečne si prišla, Kath, veď sama vidíš, koľko ti tu toho ostalo.“ Musela som sa usmiať, každý jeden z mojich bratov bol ušpinený od omáčky. Bol to vcelku komický okamih. V tú chvíľu som si uvedomila, že nemôžem byť šťastnejšia. Ako náhle  sme dojedli, tak sme sa všetci vopchali do našej obývačky a pustili si film. Zabudla som vám povedať, že mám dnes narodeniny, toto bol aj hlavný dôvod na usporiadanie party. A tak som mohla vybrať film, no a poznáte ženy, musela som vybrať slaďák. Pozerali sme Twilight Sagu, poslednú časť. Asi o pol deviatej od nás odišli všetci moji bratia, okrem Mike-a a Suzan. Pozreli sme si pár filmov a potom som sa šla  rozlúčiť s Mikom. Keď som sa vracala do domu, Suzan bola práve na odchode. V tom mi zazvonil telefón, volal ma môj spolužiak, určite ohľadom prednášky, čo máme zajtra. Zdvihla som telefón a začala som sa s ním rozprávať, ale Alex na mňa čoraz častejšie zabehoval pohľadom, ktorý neveštil nič dobré. A tak som zložila. Vyprevadila som Suzan a chvíľku som sa kochala výhľadom. 
Bývali sme v Atlante, štáte Georgie a keď ste sa pozerali z nášho dvora, tak ste videli celé mesto v plnej kráse a k tomu ešte tie hviezdy nad nami, bolo to prosto dokonalé. Ako náhle som  vošla do domu, začal Alex na mňa kričať. „O mesiac sa budeme brať a ty ma podvádzaš so svojím spolužiakom. Preboha, Kath, prečo mi to robíš, ja ťa milujem toto mi nerob. Prosím, lámeš mi srdce, ak si si to s tou svadbou rozmyslela, tak mi to povedz.“ Ostala som tam len tak stáť a pozerala som  naňho v totálnom šoku. Ako mi niečo také mohol povedať. Nerozumela som tomu. Milovala som ho a on mi každým týmto slovom vrážal ostrý šíp priamo do srdca, ktoré krvácalo. Zaslepená hnevom som mu povedala: „Ak si niečo také myslíš, tak choď do čerta, ruším celú svadbu. Už sa nikdy neuvidíme, nie je to podstatné.“ Potom, čo som to dopovedala, vybehla som z domu ako guľový blesk nechávajúc ho za sebou úplne zlomeného a smutného. Ale ja som sa teraz cítila oveľa horšie. Moje srdce, ktoré som si toľké roky chránila pred tou mrchou láskou, na mňa teraz priam kričalo, aby som sa otočila a že robím tú najväčšiu chybu, ale ja som počúvala rozum. Za čo sa doteraz nenávidím. Už som bola skoro pri aute,  keď som započula výbuch. Moje srdce vynechalo pár úderov, nemohla to byť pravda. Prosto som si to nedokázala priznať. Pomaly som sa otočila a to, čo som videla, bola presne moja nočná mora. Z nášho domu boli len trosky, nič viac, ale to bolo najmenej podstatné, keďže v tom dome bol on, moje srdce, môj život, moja budúcnosť, moja láska, moje všetko. 

V tú chvíľu na tom mieste som si uvedomila, že nič také ako šťastie neexistuje, že nič ako žili šťastne až do smrti v realite neplatí. Padlo to najdôležitejšie rozhodnutie v mojom živote. Rozhodla som sa, že už nikdy nevpustím do svojho srdca muža ani keby neviem čo. Oddnes sa budem venovať len a len štúdiu a ničomu inému. Zobrala som telefón a vytočila som Suzanino číslo. Ani nie po druhom zvonení mi  zdvihla. Moje jediné slová boli. „Je preč, Suzan. Už nemám nič.“ Po tom prišla už len tma a nič viac. 

Prebudila som sa v nemocnici. Poznal som to tu veľmi dobre, keďže tu chodíme s profesorom a popri štúdiu pomáhame ľuďom v nemocnici. „Ach slečna už sme mali obavy. Nevyzeralo to s vami dobre.“ Hľadala som zdroj, odkiaľ ten hlas prichádza a všimla som si vedľa mojej posteli doktora. „Ako to myslíte, že to so mnou nevyzeralo dobre. Preboha, veď to nie ja som tam mŕtva pod troskami nášho domu, ale on. Tak mi tu dopekla nehovorte, že ste sa báli o mňa. Som vrahyňa. to ja som ho zabila. Mojou vinou je teraz mŕtvy. prosím. zbavte ma tohto trápenia.“ Teraz som prišla na to. ako zúfalo som musela vyzerať a bolo mi to srdečne jedno. Znovu a znovu som si premietala v hlave obraz nášho horiaceho domu a ten pocit, že vaša milovaná osoba už pri vás nikdy nebude. „Slečna Night. prosím vás, ukľudnite sa, neprospieva vám to.“ Musela som sa zasmiať. „Nehovorte mi, dopekla, čo mi prospieva a čo nie. To nie vaša láska leží pod troskami vášho domu, kde ste spolu chceli zostarnúť a mať deti. Je to moja vina, ja som sa s ním pohádala, kebyže nie som taká hlúpa ,teraz by som už bola s ním.“ Doktor na mňa len nemo hľadel a ja som videla v jeho očiach ľútosť. To som z duše neznášala, keď vám ľudia hľadia do očí a vy až priam cítite tú ľútosť.  Už som mala niečo na jazyku, keď v tom sa otvorili dvere a do izby vošli moji štyria bratia. „Och, Kath, tak sme sa o teba báli.“ Povedali naraz, bolo mi z toho zle, ako keby to mali nacvičené alebo ja neviem. Ak sa vám váš svet zrúti behom jednej minúty, tak vás to, že vám vaši kamaráti a rodina chcú pomôcť, absolútne nezaujíma. Nemala som silu, myslela som, že je koniec, čo myslela, vedela som to. Nedokázala som žiť ďalej s pocitom viny a každý deň si premietať, čo sa stalo. A ešte jednu vec som vedela naisto. Už nikdy nebudem oslavovať narodeniny. „Prosím, odíďte nemám najmenšiu chuť teraz vidieť kohokoľvek. Či už je to rodina, alebo priatelia. Prosto, choďte, ja nemám síl tu teraz byť a usmievať sa na vás, ako keby sa nič nestalo, to prosto nejde. Vidím, že tu nie je Suzan, čo znamená len, že ma nenávidí. Tak prečo. preboha. nemôžete spraviť to isté a prosto vypadnúť.“ Doktor už počas môjho prvého výbuchu zlosti opustil izbu ani sa mu nečudujem. „Nevieš. čo hovoríš. to nie je tvoja chyba, dofrasa, Kath. Pochop, že vo vašom dome, v čase, keď tam bol Alex, uniklo veľké množstvo plynu a určite si musel zapáliť alebo niečo také a ono to prosto...“ Jasné, zase a znova môj jedinečný braček Mike. „Ale čo braček, pozrimeže aký pán sa z teba stal. To, že píšeš články do New York Times, z teba nerobí odborníka na ľudský život. A čo tu máme ďalej. Ach, jasné drahý braček Edward, ten by o tejto téme aj niečo vedieť mal. No, nie? Tvoji študenti ťa určite zbožňujú  nemôžu si ťa vynachváliť. Alebo, ty Justin, vychádzajúca hviezda Hollywoodu alebo skôr mám povedať zapadajúca?“ Všetci štyria na mňa pozerali a nemohli uveriť, čo sa z ich sestry stalo. Jedine Lucas to však nenechal na pokoji. „A už toho mám dosť, nesprávaj sa ako rozmaznané decko. Každý v ten deň niečo stratil. Pre Suzan to bol brat, pre nás kamarát a pre teba láska tvojho života. Ale ty sa tu tváriš ako obeť, ako by si ty bola jediná, kto sa tu trápi. Tak sa zobuď a pochop, že nie si jediná. kto smúti. Ty si sa o túto rodinu nemusela starať. keď naši zomreli, ale ja áno. Učil som sa s tebou. keď si bola malá. aby si mohla byť. čo len budeš chcieť. keď vyrastieš. No ak si si vybrala túto formu nového života. som s tým zmierený, ale ver mi, že už mi nikdy nevolaj. lebo ja už oddnes nemám sestru, neviem síce ako ostatní, ale ja odchádzam. Dúfam, že samota ti prospeje a konečne dospeješ. Zbohom.“ 

Len čo to dopovedal, už ho nebolo. Cítila som sa prázdna, ako som to len mohla dopustiť. Edward a Justin ho nasledovali, jediný, kto ostal v miestnosti, bol Mike. Dlho sme sa na seba pozerali. Nakoniec sa však rozhodol, že prehovorí. „Pozri sa sem. nemôžem povedať, že ich to tak rýchlo prejde, ale ver mi, nebudú sa hnevať večne. Lucas len musel strašne dlho zastupovať našich rodičov, a to mu ani trochu neprospievalo. Je z neho uznávaný architekt a na to, aby ním bol, musel vynaložiť veľké úsilie a o to isté sa snažil aj v našich prípadoch. Dala si sa na medicínu, šla si v šľapajach nášho otca, ale to Lucas nedokázal. Náš otec mu bol priveľkým vzorom, aby dokázal zabudnúť. A to by mu ho len pripomínalo. Justin si zvolil herectvo, lebo ho to robí šťastným a aspoň v tú chvíľu môže byť niekto iný a nie Justin Night sirota. No a nakoniec Edward, bol z nás štyroch najmúdrejší, a preto nás vôbec neprekvapilo, keď zahlásil, že bude profesorom a sme z neho šťastní. Mňa, naopak, napĺňa to, že môžem písať a niekedy takým článkom dokážem aj zachrániť pár životov. Nabudúce, ak budeš chcieť súdiť, tak si na toto najprv spomeň a až potom jednaj.“ Zarážalo ma, akú veľkú pravdu mal Mike. Nikdy som nad tým nepremýšľala. Nedalo mi neopýtať sa: „Prečo si jediný ostal, keď si mal možnosť odísť potom, čo som ti povedala.“ Mike sa len smutne usmial. Ty si bola len bábo, keď naši rodičia zomreli a kebyže nie Lucas, tak nás strčia do decáku. Na rodičov nemáš žiadne také veľké spomienky, ale ja áno. Pamätám si aj to dobré, aj to zlé. Pravda je však taká , že tých dobrých je viac. Keď naši zomreli, robil som presne to, čo ty. Správal som sa ako totálny idiot a predovšetkým som odháňal blízkych. Preto ti radím, nerob to, ak chceš druhú šancu, sme tu pre teba a Suzan nie je výnimkou, ale ak sa chceš takto správať naďalej, nemá zmysel to všetko robiť nasilu. Skoré uzdravenie.“ 

Po tom, čo Mike odišiel, rozplakala som sa ako malé dieťa, pochopila som, akých chýb som sa dopustila, ale vedela som, že mi bratia neodpustia, a preto som sa zaprisahala, že city v mojom živote už nemajú miesto. Jediné, čo ma odteraz zaujíma, je moja kariéra. Už len to je v mojom živote podstatné. Ani neviem ako a zaspala som. Hneď na druhý deň som sa zbalila, zohnala priepustku a šla domov. Keďže z nášho domu boli trosky, tak som sa musela ísť pobaliť k Mikovi. Jedine u neho som mala aspoň tie základné veci. Len čo som skončila s balením, zobrala som kľúče od auta a pobrala sa na internát, ktorý som si v nemocnici vybavila. Bola som rozhodnutá, že dokončím medicínu aj keby traktory z neba padali. Nevedela som, čo ma čaká, ale zároveň som sa nebála toho, čo príde. Moje pocity boli doslova zmrznuté ako ľadovec. Nevadilo mi to, ba naopak, vyhovovalo mi to. Už len prežiť 5 rokov učenia a potom začať z hľadaným práce. Dúfam, že to bude ľahké a ja konečne budem môcť zabudnúť a ponoriť sa do nekonečného kolobehu učenia, skúšok a prednášok, ktoré mi budú moju myseľ zaneprázdňovať natoľko, že nebudem mať čas horekovať nad minulosťou. 


3.2. 2015


Ach, už sú to dva mesiace, čo som v mojej úžasnej robote a neviem si ju vynachváliť. Mám úžasných kolegov, prosto, sa nemám na čo sťažovať. Už je to päť rokov, čo mi osud zasadil peknú ranu pod pás. Ale musím priznať, už je to lepšie, ešte pre dvoma rokmi by ma ešte spomienka na Alexa ranila a ja by som do rána plakala s hlavou pod vankúšom, aby som tlmila svoje vzlyky. Teraz je však všetko lepšie. S mojimi bratmi som sa pomerila, ale už to nie je ten starý čistý súrodenecký vzťah, ktorý nám všetci mohli závidieť. Každý z nás si totiž pamätá, čo som povedala a na to sa zabudnúť nedá. Aj keby človek veľmi chcel, ostane to zapichnuté v srdci. Občas sa to ohlási a vy pochopíte, akých chýb ste sa dopustili, ale ako rýchle to príde, tak to aj odíde a potom to už nie je nijaký problém. Je to len spomienka, na ktorú sa dá zabudnúť. Bola som hrozná, keď som svojim bratom nedala šancu, ale je to už raz tak, a to sa nedá zmeniť. 


„Kathrine, ach, tu si, nevedel som si predstaviť, kde si sa podela. Nebola si ani na obede. Dúfam, že sa ti nestalo nič vážne.“ Dalo sa to čakať, moji kolegovia sa o mňa strašne starali a mne to už občas lezie riadne na nervy. A to dokonca ešte ani nevedia, čím som si v živote prešla. „Nie, som v pohode, Sam, fakt, nemusíš sa o mňa starať. A na obede som nebola, lebo nie som hladná. Nič iné za tým nehľadaj.“ Len sa na mňa usmial a ako by nič pokračoval ďalej. „To som rád. Skoro by som zabudol, čo špeciálneho by si si priala, keďže máš narodeniny.“ Ostala som tam zarazene stáť. Ako to vie ? Nikomu som o tom, že dnes mám narodeniny, nehovorila...
